

亂即以人各有微倖之心故。何以言之。蓋人各有微倖之心，則無論何事，不知量力而爲，一惟意之所欲，竭力妄政權於一手，而以督軍兼省長，微倖之心大者。妄冀握全國之軍民兩政權於壹手，而一旦授與爲總統，諸如此類，殆不遑一嘗舉。

本館特電

◎黎元洪退還王內閣辭呈

○○賭商運動省議員拒借外債

○○蕭耀南派兵援福建

（港電昨晚八點十五分到）

世界要聞

（英美兩國海軍登陸，法國領事署被攻擊，日俄開戰起衝突，英美兩國海參威電報界聯合會消息，英美兩國海軍昨在本處登陸，以保護該兩國之領事署，蓋海參威現因日軍撤退將竣，已發生不安景象，前晚本處電燈廠忽壞，機件全城黑暗非常，白軍在街中遊行，且搶劫民間鋪戶，及攔途截搶，聞在城外之日本軍與遠東共和國前進中之紅軍，經起衝突。

（法國領事署被攻擊，日俄開戰起衝突，英美兩國海參威電報界聯合會消息，英美兩國海軍昨在本處登陸，以保護該兩國之領事署，蓋海參威現因日軍撤退將竣，已發生不安景象，前晚本處電燈廠忽壞，機件全城黑暗非常，白軍在街中遊行，且搶劫民間鋪戶，及攔途截搶，聞在城外之日本軍與遠東共和國前進中之紅軍，經起衝突。

○乃紅俄當局不顧此理，竟以此支付其若干雇員之薪給。今適有人以欲以此券在本地交易所兌換，而秘密遂又發覺。因此款騙行爲之結果，中國政府又勢必對同

一債務，而支付兩次債務。蓋在歐洲一方，既須收贖臨時券，而在國內又須收贖正方銀行現均拒絕與俄人經營各種債券事務。而政府亦拒絕俄債券之利息。此爲自保計，固不得不如此也。據北京某銀行家云。

政府祇須拒絕原來債券以外之債券支付，即足以自保。惟事實上中國現并擬拒絕一切俄國債券。而在紅俄政府一方，則又囑其機關在歐洲市場，將臨時債券收回，以便向中國索雙倍債款。

統帶之白軍，經消亡殆盡，而遠東共和國之紅軍，向海參威進前，顯然并無遇阻力。該城旦夕可爲紅軍攻下。

○孫文運動三國聯盟之密函

香港通訊。孫文運動與俄德聯盟，在奉天當經財員特電報告，茲抄出其原函電如下。

▲一孫文致廖仲愷之函，仲愷亞伯兩兄同行布希維克主義，其秘密函件，被人發覺，茲得朱和中來函，所圖各事，已有頭緒，其有需兩兄協辦者，特將所關之函（此函閱後付丙），付來共閱，便知應付矣。一要仲愷見所請發給四千二百元，分寄北京，柏林，寄柏林者，要買美金或英磅，不可買馬克，因恐馬克有跌無起，美金英磅，則有起跌故也。並付來支條一卷，交由會計司出賬可也。二要亞伯兄在廣州等候辛慈到港，則親往接，直帶他來大本營，此事要十分秘密，故接此信之後，則要着電報處，書心歐洲或歐亞沿途各埠所來電報，如有（H）字樣來者，即如期往港候船，倘安矣。朱和中處於未接他此信以前，已有信着他回國，然無論如何，此三千元當寄酒飲時，可加一函，轉屬他回國之期，由他自定。

則諸事更爲融洽也。又亞伯在廣州等候時，由會計司每月支公費三百元，到大本營時，則由大本營支，廣州可以停止，並付支令一帶，辛慈之事，愈密愈佳。如非萬不得已，則政府中人亦不可使之知也。此致得已，則政府中人亦不可使之知也。此致。

並候大安。孫文三月八日，此信看完付丙，（未完）

海參威之騷擾狀況

（日俄開戰起衝突）

（英美兩國海軍登陸）

（法國領事署被攻擊）

自由賣出

（天津永利威酒行佈告）

（香港永利威酒行佈告）

（酒房）

不論住家屋有否，即散仔房口，鋪中帳房，及來往遊客居在旅館，皆能自由購

買，若取憑照銀五毫，則買酒六錢，為額，偷果

取憑照銀五元，則成年自由購買無額，斷無危

險之慮。諸君，祈放心買來飲可也。如唯懷嫌

仔，屬於卑詩省地方，若無皇家酒房在處，則

可以夾銀在函內，說明他做何工業，並來英屬

則皇家酒房均可以直接付上，請爲知之。

（酒房）

（酒房）